

Встречи на выезде

Поездка на гастроли всегда ставит перед театральным коллективом много вопросов. Как встретит нас новый, незнакомый нам зритель? Понравятся ли ему репертуар, спектакли, актеры! Достаточно ли мы будем представлять родной город у соседей! Говорят, что по спектаклям театра судят и о культуре, и о вкусах города.

Четвертую неделю Липецкий областной драматический театр выступает в Брянске. Судя по всегда заполненному зрительному залу, горячим аплодисментам и отзывам зрителей, брянцам нравятся наши спектакли. Популярность у публики завоевали: «Камешки на ладони», «В день свадьбы», «104 страницы про любовь», «Мораль пани Дульской». Местная печать не раз положительно отмечала спектакли нашего театра.

«...Каждый вечер людно у подъезда нашего театра. Порой у входа в театр можно услышать и такое: «Нет ли лишнего билетика!». Более лестной оценки для театрального коллектива не придумаешь».

Так пишет о гастролях нашего театра областная газета «Брянский рабочий».

Мы побывали во многих селах. Спектакль «К морю-океану» показали по телевидению. В городском парке культуры и отдыха встретились с молодежью города и юными пионерами. А в воскресенье 13 июня играли спектакль «Чудесный день» в... лесу. Отмечался традиционный праздник «Русской березки». В березовой роще собралось несколько сот рабочих и служащих Брянской сельскохозяйственной станции. Хотя вокруг шумела зеленая листва, а зрители сидели не в театральных креслах, а на пригорке, прямо на траве, спектакль прошел с большим подъемом, а актеры были награждены громом аплодисментов.

Наши гастроли в Брянске подходят к концу. Сейчас уже смело можно сказать, что уедем мы отсюда, оставив много друзей.

Мы надеемся, что и липчане так же гостеприимно встретят коллектив Брянского театра, когда брянцы приедут в Липецк.

М. ИЛЬИН,

артист Липецкого областного драматического театра.

Ленинское Знамя
г. Липецк

НАШ ТЕАТР — В БРЯНСКЕ

26 ИЮН 1965